
 

Podpeška cesta 380, 1357 Notranje Gorice 

 
 

Datum:  27. 1. 2023 

Številka: 013-001/2023-5 

 

 

ZAPISNIK 

 

 

2. redne seje Sveta Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje 

v mandatu 2022–2026 z dne 27. 1. 2023 

 

 

Prisotni člani: 

- Katja Vrtovec, 

- Edvard Bešlagič, 

- Maša Bratina. 

- Nataša Jazbinšek Seršen, 

- Franc Kozjek, 

- Borut Pirnat, 

- Janko Skodlar, 

- Simon Stržinar, 

- Helena Štih, 

- Damjan Vinko. 

- Maja Zupančič, 

 

Odsotni člani: 

- Boštjan Petelinc, 

- Janez Zagorc, 

- Marjan Dremelj, 

- Damijan Denac, 

 

Ostali prisotni: 

- Janez Kastelic, 

- Julijana Lebez Lozej, 

- Gregor Lipovšek, 

- Barbara Vidmar.  

 

Dnevni red: 

 

1. Potrditev Programa dela in Finančnega načrta za leto 2023  

2. Potrditev Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Javnem zavodu Krajinski 

park Ljubljansko barje  

3. Seznanitev s Poročilom o opravljeni notranji reviziji za leto 2021 v JZ KPLB  

4. Potrditev Cenika storitev JZ KPLB  

5. Razno  



Predsednica Sveta zavoda Katja Vrtovec vpraša, če ima kdo pripombe na zapisnik 1. konstitutivne redne 

seje. Nihče od prisotnih svetnikov nima pripomb. Zatem prebere dnevni red 2. redne seje. 

Janez Kastelic pove, da želi z dnevnega reda umakniti 4. točko seje, ker je predlagani cenik še potrebno 

uskladiti. Predsednica potrdi, da se 4. točka umakne z dnevnega reda 2. redne seje. 

 

1. Potrditev Programa dela in Finančnega načrta za leto 2023  

Janez Kastelic pove, da so svetniki prejeli v pregled Program dela in Finančnega načrta za leto 2023 (v 

nadaljevanju PD 2023) in da je usklajen z Ministrstvom za naravne vire in prostor(v nadaljevanju: 

MNVP). Z Ministrstva za kulturo nismo prejeli nobene pripombe na PD 2023. Smo pa v zadnjem 

trenutku dobili pripombe iz finančne službe MNVP na program dela 2023, ki pa so bile tehnične narave 

(napačni seštevki), ni bilo pa vsebinskih pripomb. Pove, da bodo svetniki po seji po e-pošti dobili čistopis 

s spremembami, ki jih je sporočila finančna služba MNVP.  

Janez Kastelic prične s predstavitvijo PD 2023. Bolj podrobno predstavi aktivnost, ki jo bomo izvajali v 

letu 2023, in sicer izlov nutrije, v Sloveniji invazivne tujerodne vrste. Simon Stržinar vpraša, kaj so 

nelovne površine. Janez Kastelic mu pojasni, kaj so nelovne površine.  

V nadaljevanju Janka Skodlarja zanima projekt trajnostne mobilnosti SmartMOVE, ki je omenjen v PD 

2023. Projekt mu predstavi Maša Bratina.  

Janez Kastelic predstavi tudi projekt obnove jezovnih zgradb v Dragi, ki se bo financiral iz programa 

podnebnega sklada.  

Pove še, da si želi, da bi bil letos sprejet Načrt upravljanja KPLB (v nadaljevanju: NU), ki ga trenutno 

pregledujejo na MNVP. Janko Skodlar vpraša, če bo šel NU tudi v usklajevanje s krajevnimi skupnostmi. 

Janez Kastelic pove, da ne in da pričakuje, da bodo to naredile občine. Simon Stržinar vpraša, kako se 

bo to uskladilo s kmetovalci, Janez Kastelic pove, da bodo predstavitve NU potekale v okviru 

sodelovanja z območnimi enotami Kmetijsko gozdarsko zbornice Slovenije.  

Janez Kastelic kot primer omeni tudi komunikacijo s kmeti glede čiščenja in obnove terciarnih jarkov, 

ki se je izvajala v okviru izobraževanj Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije. 

Helena Štih vpraša, če so bile smernice glede obnove in čiščenja jarkov, ki se jih je usklajevalo z DRSV, 

predstavljene tudi ZVKDS, saj morajo imeti arheologi možnost ogleda ob obnovi in čiščenju jarkov. 

Janez Kastelic pojasni, da so smernice objavljene na spletni strani KPLB, niso pa bile poslane ZVKDS-

ju. Helena Štih se dogovori z Janezom Kastelicem, da se bomo glede tega skupaj posebej uskladili. 

Janez Kastelic zatem predstavi aktivnosti 2. in 3. prioritete. Pove tudi, da dobro sodelujemo z lokalnimi 

skupnostmi ter da se je že sestal z novimi župani (Ig, Borovnica, Škofljica), v prihodnje pa bomo še 

posebej tesno sodelovali z Občino Ig zaradi MOROSTIG-a. Dobro sodelujemo tudi z NVO in drugimi 

deležniki.  

Dobro je tudi sodelovanje z Ministrstvom za kulturo, a zaradi pomanjkanja sredstev ne moremo 

zagotoviti zaposlitve konservatorja za nedoločen čas. Helena Štih pove, da tudi pri njih podpirajo 

sistemsko ureditev delovanja JZ KPLB, a trenutno čakajo na odziv Ministrstva za naravne vire in prostor. 

Pove še, da bodo soglašali s predlagano rešitvijo za leto 2023, a naj to ne postane praksa, temveč naj 

se to še v letošnjem letu sistemsko uredi (tako naloge kot financiranje). Helena Štih ima naslednji 

pripombi glede PD: 

– letos je potrebno pripraviti periodično poročilo, zato predlaga, da se naloga, ki se tiče upravljanja v 

PD 2023, dopolni na način, kot je predvidena v predlogu pogodbe (vnos v tabelo št. 21a), in da se temu 

ustrezno prilagodi tudi kazalnik,  



– predlaga tudi sestanek glede piezometrov, in sicer glede odčitavanja, podatkov in splošnega 

monitoringa.  

Janez Kastelic pove, da bomo pripravili tudi nov kohezijski projekt, ki je nadaljevanje projekta PoLJUBA. 

Nadaljuje s predstavitvijo projekta LIFE AMPHICON, zatem predstavi še projekt LIFE URCA 

PROEMYS. 

Simon Stržinar želi zatem še eno pojasnilo. V lanskem letu so kmetje ob najemu zemljišč s strani SKZGS 

dobili obveznosti, ki jim morajo na najetih zemljiščih slediti. V PD 2023 pa je navedeno, da se tega ne 

izvaja. Zanima ga, ali bo ob podpisu najemne pogodbe med kmetom in SKZGS spet potrebno upoštevati 

navodila za rabo zemljišč? Gregor Lipovšek pojasni, da v vseh novih pogodbah, skupaj z ZRSVN, 

pripravljamo smernice, ki so sestavni del pogodbe, katera vrsta rabe bo na teh zemljiščih. Za nova 

zemljišča (a le za nekatera) se določi pogoje upravljanja. Pogoj velja le za novo najeto zemljišče, ne pa 

tudi za ostala zemljišča pod starimi pogodbami. Praksa bo ostala enaka torej tudi v letu 2023. 

Predlagan je bil naslednji sklep:  

SKLEP 1:  Svet JZ KPLB je potrdil Program dela in Finančni načrt za leto 2023 ob 

upoštevanju, da se naredi popravek v tabeli 21a.   

Sklep je bil soglasno sprejet.  

 

2. Potrditev Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Javnem 

zavodu Krajinski park Ljubljansko barje  

Janez Kastelic pojasni, zakaj smo ga dopolnili oziroma spremenili:  

- naravovarstvenega sodelavca v naravovarstvenega svetovalca zato, ker se potrebuje bolj 

usposobljene ljudi za določene naloge, 

- novo delovno mesto koordinator in organizator kulturnih dejavnosti zato, ker lahko zaposleni, 

ki opravlja dela na UNESCO dediščini, opravlja tudi naravovarstvene dejavnosti, 

- popravek 11. člena – spremenjene le številke – 13 delovnih mest namenjenih projektom (št. 

od 15–27), 

- dodali še 2 delovni novi mesti za določen čas zaradi novih projektov. 

Spremembe so nujne zato, da bomo lahko opravili zastavljene aktivnosti v letošnjem letu. Spremembe 

je potrebno uskladiti še s kadrovsko službo Ministrstva za naravne vire in prostor. Čistopis bodo 

svetniki dobili skupaj z zapisnikom te seje.  

Heleno Štih zanima naslednje: če se bo uredilo sistemsko financiranje, o katerem se je govorilo pod 

točko 1 seje, bo potrebno popraviti tudi ta pravilnik. Janez Kastelic ji pojasni, da je cilj, da se to uredi v 

letošnjem letu. 

Predlagan je bil naslednji sklep:  

SKLEP 2: Svet JZ KPLB je potrdil Pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji 

delovnih mest v Javnem zavodu Krajinski park Ljubljansko barje, ki stopi v 

veljavo, ko bodo popravki usklajeni s kadrovsko službo Ministrstva za 

naravne vire in prostor. Svetniki zatem prejmejo čistopis pravilnika.  

Sklep je bil soglasno sprejet.  

 

 



3. Seznanitev s Poročilom o opravljeni notranji reviziji za leto 2021 v JZ KPLB  

Janez Kastelic pove, da smo zavezani k revizorskemu poročilu vsake dve leti, zato smo v letu 2022 

opravili revizijo za leto 2021. Revizorka ni odkrila nepravilnosti v poslovanju JZ KPLB.  

Predlagan je bil naslednji sklep: 

SKLEP 3:  Svet JZ KPLB se je seznanil s Poročilom o opravljeni notranji reviziji za leto 

2021 v JZ KPLB.  

Sklep je bil soglasno sprejet.  

 

4. Potrditev Cenika storitev JZ KPLB  

Točka je bila umaknjena z dnevnega reda. 

 

5. Razno 

Borut Pirnat glede lova nutrij predlaga, da bi se lovce lahko motiviralo za lov nutrij s tem, da bi lovcem 

povrnili določene stroške. Janez Kastelic pove, da se število uplenjenih nutrij povečuje iz leta v leto, ne 

le zato, ker jih lovci uporabljajo za prehrano psov, temveč tudi zato, ker so sami kmetje. Pove, da se 

bomo posvečali predvsem izlovu nutrij na nelovnih površinah. Janez Kastelic še pove, da se bomo izlova 

lotili, ko bomo preučili še dodatne študije, in ko bo javnost o tem izlovu pravilno obveščena.  

 

Borut Pirnat ima tudi vprašanje glede plovnosti Ljubljanice. Janez Kastelic pove, da bomo imeli sestanek 

z župani takoj, ko bo MNVP lahko kadrovsko zagotovil vodenje projekta. Pove še, da je bilo izdano 

gradbeno dovoljenje za t.i. vodovodni most in da želimo skupaj z Mestno občino Ljubljana obnoviti 

oziroma ustrezno vzdrževati pot z Rakove jelše do vodovodnega mostu ter pripraviti novo razstavo v 

Parku Rakova jelša. Helena Štih vpraša, kdo je tisti, ki vodi projekt plovnosti. Janez Kastelic pove, da 

MNVP, Direktorat za vode, s spremembo Uredbe o plovbi na motorni pogon po reki Ljubljanici razširi 

področje plovbe na motorni pogon, občine pa pripravijo plovni režim.  

 

Simon Stržinar ima vprašanje glede kaznovanja kršiteljev: kako bomo krišitelje našli in kako jih bomo 

kaznovali. Janez Kastelic pove, da sodelujemo z lovskimi in ribiškimi čuvaji in da smo zaenkrat izdali le 

eno odločbo o prekršku, hujše kršitve pa prijavimo ustrezni inšpekciji.  

 

2. redna seja Sveta Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje se je pričela ob 14. uri in se je 

zaključila ob 15.36. 

 

 

Zapisala:       

Barbara Vidmar                                                           Katja Vrtovec 

naravovarstvena svetovalka       predsednica Sveta JZ KP Ljubljansko barje 
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